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Для граждан, пользующихся газом!
       В последние годы участилось количество несчастных случаев, происходящих при использовании газового топлива бытовыми потребителями. Несчастные случаи происходят в результате взрывов газовоздушной смеси и отравления продуктами сгорания, в которых содержится оксид углерода (угарный газ). В понимании населения взрывы являются главной опасностью: они имеют большой общественный резонанс и широко освещаются СМИ. Между тем, согласно статистическим данным, количество пострадавших, в том числе погибших от отравлений угарным газом, намного превышает количество пострадавших от взрывов.

       В последнее время к причинам, приводящим к несчастным случаям при использовании газа в быту, добавились проводимые жильцами перепланировки помещений и замены конструктивных элементов зданий. Установка современных пластиковых  окон и дверей, неправильный монтаж вытяжных зонтов над газовыми плитами с нарушением работы дымоходов и вентиляции, самовольная переделка конструкций  дымоходных и вентиляционных  каналов - вот неполный перечень действий влияющих на безопасность. Недостаточный приток воздуха может привести опрокидыванию тяги в дымоходе и вентиляционном канале.

        Для выхода из создавшейся ситуации необходимо проведение проверок, носящих консультативный характер, а так же выявление дефектов работы и правильности эксплуатации вентиляционных  и  газоотводящих устройств. Собственники жилья или ответственные квартиросъемщики, несущие ответственность за пользование газовым оборудованием, во избежание возникновения несчастных случаев должны объяснять и инструктировать членов своих семей о том, что им надо обязательно обращать внимание на необходимость притока воздуха при работающем газовом оборудовании, форточки пластиковых окон держать в состоянии инфильтрации, устанавливать приточные клапана.

      Проверка и очистка дымовых  и вентиляционных каналов должна                          проводится   согласно требований  «Правил безопасности в газовом хозяйстве»  в установленные сроки, в полном объеме и методами, предусмотренными требованиями настоящих « Правил  производства работ ремонта печей и дымовых каналов».       

        Удаление воздуха из отапливаемых помещений и из помещений где используется бытовой газ, должны обеспечивать системы вентиляции с естественным побуждением, а свободное удаление продуктов горения от печей и аппаратов – дымовые каналы, трубы.

         Конструкция решёток, устанавливаемых на вентиляционных каналах естественных систем вентиляции должна быть такой, чтобы ячейки решетки всегда были открытыми.

Администрация ООО ГУП «РосЭнергоПром»
ОСНОВНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ ПРАВИЛ ПОЛЬЗОВАНИЯ

ГАЗОМ В БЫТУ

Населению запрещается:

· производить самовольную газификацию, перестановку, замену и ремонт газовых приборов;

· осуществлять перепланировку помещений, в которых установлены газовые приборы без согласования с соответствующими организациями (в том числе с Филиалом  ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону»  в                    г. Таганроге),   вносить изменения в конструкцию газовых приборов, изменять устройство дымовых и вентиляционных систем, заклеивать и замуровывать вентиляционные каналы,

· отключать автоматику безопасности и регулирования,

· пользоваться газом при:

· закрытых форточках, отсутствии тяги в дымоходах и вентиляционных каналах,

· неисправных газовых приборах;

· обнаружении утечки газа;

· нарушении плотности кладки, штукатурки газифицированных печей и дымоходов,

· без проведения очередных проверок дымовых и вентиляционных каналов,

· оставлять работающие газовые приборы без присмотра (кроме рассчитанных на непрерывную работу).

· пользоваться газовыми плитами для отопления помещений;

· использовать помещения, где установлены газовые приборы, для отдыха и сна.

Ответственность за безопасную эксплуатацию и содержание газовых приборов несут их владельцы. Они обязаны следить за техническим состоянием своего газового оборудования, обеспечивать своевременное проведение технического обслуживания и ремонт, привлекая специализированные организации.

По вопросам заключения Договора на техническое обслуживание внутриквартирного газового оборудования, перестановки, замены газового оборудования необходимо обращаться в Филиал ПАО «Газпром газораспределение Ростов-на-Дону» в г. Таганроге.
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